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 تست:باتوجه به رابطه ی بین اعداد،)؟( کدام است؟ 

1)59   2)62 

3)39  4)32 

                 1 

 در این الگو داریم: 

 مجموع دهگان حلقه ها           لدهگان اتصا

 اختلاف یکان حلقه ها      یکان اتصال       

 19و   40        ( 1+4(و) 9-0)      =؟       59

  باتوجه به رابطه ی بین اعداد،)؟( کدام است؟  تست:

1)65   2)39 

3)42  4)96 

                   2 

  رابطه به صورت زیر است:

39 =3 ×13 
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  « ها کدام است؟تست:باتوجه به رابطه ی بین اعداد »؟

1)445  ،  568  2)445    ،569 

3)446    ،569  4)446  ،568 

 لقه ها و اتصالات به شکل جداگانه می باشد.ن حرابطه ی بی      3                  

 

 

 زنجیره«  الگوی خطی ترکیبی درون» :4شماره    پیت

 تست:باتوجه به رابطه ی بین اعداد)؟( کدام است؟ 

1)14   2)12 

3)10   4)16 

  زیر است:رابطه به شکل      2          

10 =2 ×5 

3=3 ×1 

12=4 ×3 

20=5×4 

12=6 ×2 


